

Rusko povolalo americké diplomaty kvůli prohlášení Bidenova poradce — RT Rusko a bývalý Sovětský svaz

rt.com/russia/576970-russia-summon-us-diplomats-sullivan

Rusko kvůli prohlášení Bidenova poradce předvolalo americké diplomaty

Americký poradce pro národní bezpečnost Jake Sullivan minulý týden řekl, že Washington nic nenamítá proti tomu, aby Kyjev udeřil na Krym



FOTOGRAFIE: Poradce pro národní bezpečnost USA Jake Sullivan
© Global Look Press / Chris Kleponis

Ruské ministerstvo zahraničí si v pátek předvolalo americké diplomaty kvůli tomu, co označilo za „*provokativní prohlášení*“ poradce pro národní bezpečnost Jakea Sullivana. Americký představitel de-facto podporoval ukrajinské údery proti ruskému území, včetně Krymu a oblasti Belgorod, uvedlo ministerstvo v prohlášení.

Moskva vydala „*silný protest*“ proti tomu, co nazvala Sullivanovými „*nepřijatelnými poznámkami*“. Jeho slova dokazují, že předchozí prohlášení USA naznačující, že Washington nepodporuje žádné

ukrajinské útoky na ruské území, jsou „pokrytecké a nepravdivé,“ stojí v prohlášení. Dodal, že zbraně a vybavení dodané Spojenými státy Ukrajina používá k „terroristickým činům“.

„Nepřátelské akce USA, které se již dlouho staly stranou konfliktu, uvrhly americko-ruské vztahy do hluboké a nebezpečné krize plné nepředvídatelných důsledků,“ varovalo ministerstvo . Rovněž tvrdila, že „jakékoli formy agrese proti Rusku by se vždy setkaly s rozhodnou reakcí“.



Přečtěte si více

Rusko by mohlo přerušit diplomatické styky s Velkou Británií – ministerstvo zahraničí na RT

Není jasné, které konkrétní výroky Sullivana vyvolaly reakci Moskvy. Ruské ministerstvo zahraničí neupřesnilo ani nepoukázalo na žádný konkrétní komentář. Minulý týden však poradce pro národní bezpečnost CNN řekl, že Washington nic nenamítá proti tomu, aby Kyjev zasáhl Krym, včetně zbraní dodaných USA.

"Nekladli jsme žádná omezení na to, aby Ukrajina mohla udeřit na jejím území v rámci jejích mezinárodně uznávaných hranic," řekl a dodal, že "věříme, že Krym je Ukrajina."

Sullivan se však v rozhovoru nezmínil o ruském regionu Belgorod a stále tvrdil, že Washington „neumožní Ukrajině“ zaútočit na Rusko americkými zbraňovými systémy. Krym se připojil k Rusku v roce 2014 po převratu na Majdanu v Kyjevě po referendu.

Dříve v pátek ruské ministerstvo zahraničí také varovalo, že Moskva může přerušit vztahy s Londýnem kvůli údajné roli Spojeného království v ukrajinských teroristických útocích uvnitř Ruska. Ministerstvo uvedlo, že takový krok by byl „*extrémním opatřením*“. Varování přišlo poté, co Wall Street Journal minulý týden informoval, že britské speciální jednotky údajně měly „*vůdčí vliv na činnost ukrajinských speciálních sil*“, včetně sabotážních operací proti ruským železnicím a dalším logistickým cílům.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT



RuskoNÁS

